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Πελέ
Αν βουτήξουμε βαθιά στην ιστο-
ρία του ποδοσφαίρου, εκεί όπου τα 
στατιστικά είναι λίγο θολά με αρκε-
τές πηγές να υποστηρίζουν και δι-
αφορετική άποψη, έχουμε και τον 
Πελέ. Το βιβλίο των Ρεκόρ Γκίνες 
αναγνωρίζει τον Βραζιλιάνο θρύλο 
του αθλήματος ως τον παίκτη με 
τα περισσότερα χατ τρικ, 92 στον 
αριθμό. Πολύ πριν την εποχή του 
Κριστιάνο Ρονάλντο και του Μέσι, 
λοιπόν, ο Πελέ ήταν ο παίκτης που 
κάθε ομάδα θα ήθελε να έχει στην 
επίθεσή της. Δεν είναι τυχαίο άλ-
λωστε το γεγονός πως κέρδισε τρεις 
φορές το Παγκόσμιο Κύπελλο.

Λιονέλ Μέσι
Ο Λιονέλ Μέσι είναι ένας από τους 
καλύτερους ποδοσφαιριστές που 
έχουν πατήσει το χορτάρι των γηπέ-
δων. Μια αληθινή ιδιοφυΐα με ένα 
μοναδικό χάρισμα. Ο εξαιρετικός 
Αργεντινός έχει σημειώσει 56 χατ-
τρικ στην καριέρα του σε συλλογι-
κό και εθνικό επίπεδο. Μάλιστα, το 
τελευταίο του χατ τρικ σημειώθηκε 
πρόσφατα όταν ο Μέσι σκόραρε πέ-
ντε φορές (εμείς μετράμε μόνο το 
χατ τρικ) στο 5-0 της Αργεντινής κό-
ντρα στην Εσθονία. Η αλήθεια είναι 
πάντως πως από τότε που μετακόμι-
σε στην Παρί Σεν Ζερμέν, τα γκολ 
του έχουν μειωθεί αισθητά.

Λουίς Σουάρες
Ο Λουίς Σουάρες έχει σημειώσει 29 χατ-
τρικ στην καριέρα του μέχρι σήμερα. Ο 
Ουρουγουανός είναι ένας από τους πιο 
ικανούς επιθετικούς στο σύγχρονο ποδό-
σφαιρο. Διαθέτει όλα τα προσόντα που 
χρειάζεται ένας παίκτης κορυφαίου επι-
πέδου, όπως εξαιρετική κίνηση, εμφατικό 
τελείωμα, ικανότητα στον αέρα και πολλά 
άλλα. Αφού μεγαλούργησε στην Premier 
League με τη φανέλα της Λίβερπουλ, στη 
συνέχεια μετακόμισε στην Ισπανία. Αρχι-
κά στην Μπαρτσελόνα, όπου έφτιαξε μια 
μαγική τριπλέτα με τους Μέσι και Νεϊμάρ 
και στη συνέχεια στην Ατλέτικο.

Ρόμπερτ Λεβαντόφσκι
Ο Ρόμπερτ Λεβαντόφσκι είναι ένας από τους πιο 
δεινούς σκόρερ. Τα γκολ αποτελούν συνήθεια 
πλέον για εκείνον. Έχει σημειώσει 30 χατ-τρικ 
στην καριέρα του, σπάζοντας το ένα ρεκόρ μετά 
το άλλο. Μάλιστα, κατάφερε να σπάσει μέχρι και 
αυτό του Γκερντ Μίλερ στη Μπάγερν Μονάχου με 
τα περισσότερα γκολ σε ένα ημερολογιακό έτος, 
πετυχαίνοντας 43 μέσα στο 2021 και ξεπερνώ-
ντας τον κατά ένα.

Κριστιάνο Ρονάλντο
Αντίθετα, ο Κριστιάνο Ρονάλντο συνεχίζει δυναμι-
κά. Ο Πορτογάλος επιθετικός κατέχει το ρεκόρ με 
τα περισσότερα γκολ στην ιστορία του σύγχρονου 
ποδοσφαίρου. Αυτή τη στιγμή μετράει συνολικά 60 
χατ τρικ, ενώ το ενδιαφέρον είναι πως έχει πετύχει 
τα μισά πριν τα 30 του και τα υπόλοιπα μετά τα 30.

Το χατ τρικ αποτελεί στόχο πολλών ποδοσφαιριστών, ιδιαίτερα επιθετικών, 
ωστόσο λίγοι είναι αυτοί που το πετυχαίνουν στην καριέρα τους. Κάποιοι μάλι-
στα το κάνουν να μοιάζει και εξαιρετικά εύκολο.

Οι 5 παίκτες με τα περισσότερα χατ τρικ 
στην ιστορία του ποδοσφαίρου

Κ
άθε ποδοσφαιριστής ονειρεύεται να πετύχει ένα σπουδαίο 
γκολ και στη συνέχεια να το πανηγυρίσει μαζί με τους συ-
μπαίκτες και τους οπαδούς της ομάδας του. Είναι το επιστέγα-
σμα της προσπάθειας του στο γήπεδο, η επιβράβευσή του για 

μια καλή απόδοση. Ωστόσο, το να καταφέρει κάποιος να πετύχει τρία 

τέρματα στον ίδιο αγώνα αποτελεί πραγματικά δύσκολη υπόθεση.
Υπάρχουν βέβαια και κάποιοι ποδοσφαιριστές που έχουν το χατ τρικ 
στο τσεπάκι τους. Παίκτες με τεράστια ποιότητα και ικανότητα στο 
σκοράρισμα που δεν μπόρεσε ή δεν μπορεί να τους σταματήσει καμία 
άμυνα. 


